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Swiss precision

ECKOLD Kraftformer ‘Piccolo’
KF 340
KF 324

Универсальные машины для безстружечной

формовки листов и профилей

Universal machines for chipless coldforming of sheet
metal, pipes and profiles
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ECKOLD Kraftformer KF 324 , KF 340
В нашу программу крафтформеры KF 324 и KF 340 входят как 

малогабаритные машины с приводом от электродвигателя. На выбор 

предоставляется два исполнения: Тип KF 324 с ручной перестановкой 

пуансона, и KF 340 с перестановкой пуансона при помощи педали. 

Рациональная С-образная форма станины и широкий пролет машины 

облегчают обработку пустотелых и громоздких деталей. Машины 

передвижные и могут легко перемещаться в любое место работы.

The two models KF 324 and KF 340 are the smallest power-driven machines within
the Kraftformer range. The model KF 324 with pressure adjustment by handwheel,
the model KF 340 by electromechanical adjustment with foot pedal control. Both
machines have a C-shaped body providing maximum throat depth and clearance
for unrestricted forming of hollow and bulky components.

Инструменты Экольда, комплектная программа / Tools

Формовочные инструменты Экольда универсально заменяемы 

для различных листовых материалов. Необходимая форма 

достигается пошаговым путем, каждый ход представляет 

собой рабочий такт. Давление и продвижение регулирует 

формообразование, точно и почти бесшумно.

ECKOLD forming tools can deal with different shapes and material 
qualities. The desired shape is reached step by step, each stroke one step.
Forward feed and pressure applied control the forming, always precise
and with a minimum of noise.

Экольд предлагает ряд машин крафтформеров, которые отличаются

только производительностью формования, пролетом, количеством ходов и

управлением давлением. Высокие силы давления могут точно 

регулироваться для любого вида работы. Тем самым эти машины 

являются идеальными для корректировочных и доводочных работ. 

Машины известны своей надежностью и долговечностью.

ECKOLD Kraftformer machines differ in forming capacity, throat depth, number of
strokes and pressure control. All are extremely sturdy and durable. They can deliver
high pressure but have a very sensitive control. This allows best possible use of the
quickly interchangeable tools. These machines are known for sturdiness and relia-
bility.

Машины крафтформеры / Kraftformer Machines

Формообразующая техника Экольда / The ECKOLD Forming Technique

Формообразование по Экольду означает гнуть профили, формовать листы,

изготовлять новые детали, производить ремонтные работы и тончайшие

корректировочные изменения. Работы производятся без нагревания, 

образования стружки, точно и почти бесшумно. Мировой известностью, в

особенности, пользуется высадочный инструмент Экольда, как, в своем
роде единственный и неповторимый.

ECKOLD technique means cold forming, precise, chipless and with a minimum 
of noise. The same machine is used for bending profiles and forming sheets, for
making new parts as well as for repairs and sensitive final touch-up jobs. 
This intelligent technology is unique throughout the world.
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Боковые приемные карманы для инструментов

Tool storage shelf.

Дополнительное оборудование: за-

пираемые двери для хранения

инстументов (с двух сторон).

Заказ No. 021.300.3520

Optional equipment: Lockable doors
for the tools shelfs (both sides).
Order no. 021.300.3520

Большая сила легко регулируется.

Sensitive pressure adjustment.

Оптимальное свободное пространство.

An optimum design for handling the most
diverse of workpieces.

Преимущества / Special Features

Замена инструмента за несколько секунд.

Quick tool change within seconds.

Рабочая высота переставляется.

Adjustable working height.
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Варианты / Versions

Бесступенчато регулируемая скорость для опти-

мальных условий работы: 

-   напр., пониженная скорость для высадки более
     вязкого материала, правки или окончательной 

     отделки.

-   напр.,. выскокая скорость для вытяжки, выгиба 

     или выравнивания.

Large range of machine speed, for optimal working 
condition

-   For example, low speed for shrinking of thick material,
     for straightening and for precise finishing work.

-   For example, high speed for stretching, doming or 
     planishing.

на 50% больше мощность формообразования, чем

KF 324, для стального листа до 3 мм при высадке и

вытяжке.

50% more sheet thickness than KF 324, 
up to 3 mm / 0.118 “ for shrinking and stretching.

• Тип KF 340 с перестановкой

пуансона при помощи педали.

• The model KF 340 by 
electro-mechanical adjustment 
with foot pedal control.

KF 340
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KF 324

• Тип KF 324 с ручной 

перестановкой пуансона.

• The model KF 324 with pressure 
  adjustment by handwheel.

KF 324 предназначены

для формования стальных

листов до 2 мм.

The KF 324 form sheet 
metal of 2 mm.

Самолетостроение и сервис

Aircraft Production and Maintenance

Строительные и ремонтные 

работы

Building craftsmen and artisans

Кузовные и ремонтные работы

Car body shop specialists

Многостороннее практическое применение / Practical application
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Инструменты Экольда – комплектная программа / Tools

Профили гнутся, листы скругляются и складки выравниваются путем точно

контролированного совместного давления обрабатываемой зоны.

Bending profiles, forming sheet metal and removing wrinkles by precisely controlled shrinking
of the area worked on.

FWA 60 S

KS 50 S

FWA 802/3 S

LFA 90 S
без повреждения поверхности

without damaging the surface

для U-профиля

for U-profiles

** штук / piece

* nur mit KF 340 / only with KF 340

Высадка

Shrinking

Толщина листа / Sheet thickness max. [mm]
         Тип             Диам.    Компл.   Ном.заказа        дент.-No.          кг                                                                          
         Type               [mm]         Set           Order no               Ident-Nr.            KG       сталь / Steel      Инокс /Inox       Алюминий /Alu
                                                                                                                                (~400 N/mm2)     (~600 N/mm2)       (~250 N/mm2)

   FWA 402 S          Ø 40            1         004.030.0020       0010 010 0100       2.5                1.5                       1.0                         2.0
   FWA 502 S          Ø 50            1         004.030.0050       0010 010 0209       3.2                1.5                       1.0                         2.0
    FWA 60 S            Ø 60            1         004.030.0200       0000 005 6681       4.0                2.0                       1.5                         2.5
FWA 802/3 S *       Ø 80            1         004.030.0085       0000 004 8084       6.6                3.0                       2.0                         4.0

     LFA 70 S          40 x 70         1         004.140.0010       0000 005 5697       2.5                1.5                       1.0                         2.0
     LFA 90 S          55 x 90         1         004.140.0070       0000 005 5707       4.0                1.5                       1.0                         2.0
    LFA 120 S        70 x 120        1         004.140.0131       0000 005 5732       5.6                1.5                       1.0                         2.0
   LFA 155 S *       80 x 150        1         004.140.0216       0000 001 3728      10.2               2.0                       1.5                         3.0

      KS 50 S                -             1**       004.120.0020       0000 000 2159      10.2               2.0                       1.0                         2.0
     KSL 60 S               -             1**       004.130.0020       0000 000 2160      10.0               1.0                       1.0                         1.5



формование путем точно контролируемой вытяжки (растяжения)обрабатываемой

зоны. Также возможно: гибка профилей сгибанием по радиусу и кривой.

Forming through precisely controlled stretching of the working area. Also possible: bending of
profiles to various radii and curves.

FWR 403 S

SW 2 S / VAS 2

LFR 90 S

FWR 803/3 S

без повреждения поверхности

without damaging the surface

Вытяжка

Stretching

** штук / piece

* nur mit KF 340 / only with KF 340

Толщина листа / Sheet thickness max. [mm]
         Тип             Диам.    Компл.   Ном.заказа        дент.-No.          кг                                                                          
         Type               [mm]         Set           Order no               Ident-Nr.            KG       сталь / Steel      Инокс /Inox       Алюминий /Alu
                                                                                                                                (~400 N/mm2)     (~600 N/mm2)       (~250 N/mm2)

   FWR 403 S           Ø 40            1         004.050.0020       0010 010 0402       2.4                1.5                       1.0                         2.0
     FWR 60 S            Ø 60            1         004.050.0200       0010 005 5097       4.0                2.0                       1.5                         2.5
FWR 803/3 S *       Ø 80            1         004.050.0065       0000 004 8094       6.6                3.0                       2.0                         4.0

     LFR 70 S          40 x 70         1         004.150.0010       0000 005 5700       2.8                1.5                       1.0                         2.0
     LFR 90 S          55 x 90         1         004.150.0020       0000 005 5710       4.2                1.5                       1.0                         2.0
   LFR 155 S *       80 x 150        1         004.150.0031       0000 001 3725      10.3               2.0                       1.5                         3.0

       SW 2 S                 -             1**       004.260.0020       0000 000 0964       6.6                2.0                       2.0                         2.0
     SW 2 S/A               -             1**       004.260.0025       0000 000 4819         -                    -                           -                           2.0

SW 2 S для U-профиля

for U-profiles
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Толщина листа / Sheet thickness max. [mm]
         Тип             Диам.    Компл.   Ном.заказа        дент.-No.          кг                                                                          
         Type               [mm]         Set           Order no               Ident-Nr.            KG       сталь / Steel      Инокс /Inox       Алюминий /Alu
                                                                                                                                (~400 N/mm2)     (~600 N/mm2)       (~250 N/mm2)

      TP 25 S           Ø 85/25         1         004.270.0040       0010 010 1805       5.5                2.0                       2.0                         2.0

для вспучивания (бомбирования) листа. Постепенное вспучивание из плоского листа.

Рабочее давление влияет на радиус вытягивания.

For doming sheet metal. Successive hollowing starting with a flat sheet. The pressure applied
controls the doming radius.

Выпуклая

гибка

Doming

Выглаживание и полировка предварительно сформованных листов. 

Резиновые вставки ударной поверхности гарантируют работу с малым шумом.

Planishing and polishing of preformed metal parts. These tools guarantee a particularly low
noise level and centrical working due to rubber supported inserts.

Выглаживание

Planishing

PFW 80 S

TP 25 S

PFW 60 S

Толщина листа / Sheet thickness max. [mm]
         Тип             Диам.    Компл.   Ном.заказа        дент.-No.          кг                                                                          
         Type               [mm]         Set           Order no               Ident-Nr.            KG       сталь / Steel      Инокс /Inox       Алюминий /Alu
                                                                                                                                (~400 N/mm2)     (~600 N/mm2)       (~250 N/mm2)

     PFW 60 S            Ø 60            1         004.170.0020       0010 010 2109       4.4                2.0                       2.0                         2.0

     PFW 80 S            Ø 80            1         004.170.0040       0010 010 2208       5.0                2.0                       2.0                         2.0

8
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Дополнительное формование и калибровка сформованных деталей.

Состоит из держателя инструмента WT 80 S (поз. 1) и формовочных насадок

NFW 101 (поз. 2) или NFW 102 (поз. 3).

Reforming tool for finish forming and calibrating of pre-formed components. It consists of a
tool carrier WT 80 S (pos. 1) and forming inserts NFW 101 (pos. 2) or NFW 102 (pos. 3).

*Номера заказов по запросу / Order numbers on request

Калибровка

Finish forming

формовочные

насадки NFW 101

Forming insert
NFW 101

1

2
3

WT 80 S / NFW 101 WT 80 S / NFW 102

формовочные

насадки NFW 102

Forming insert
NFW 102

Толщина листа / Sheet thickness max. [mm]
         Тип             Диам.    Компл.   Ном.заказа        дент.-No.          кг                                                                          
         Type               [mm]         Set           Order no               Ident-Nr.            KG       сталь / Steel      Инокс /Inox       Алюминий /Alu
                                                                                                                                (~400 N/mm2)     (~600 N/mm2)       (~250 N/mm2)

      WT 80 S             Ø 80            1         004.290.0020       0010 010 3007       3.3                2.0                       2.0                         2.0

Тип           Диам. R  Компл.   Ном.заказа.     кг

Type               [mm]         Set            Order no

NFW 101          40 - 70          1                   *                2.2

Тип           Диам. R  Компл.   Ном.заказа.     кг

Type               [mm]         Set            Order no

NFW 102           5 - 40           1                   *                2.2

1
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Правка 

растяжением

Flattening

Концентрическая высадка удаляет напряжения и выпуклости на листах и 

штампованных деталях. Быстро и точно, без теплового воздействия. 

Concentric or spot shrinking removes buckles and dents from sheets and pressed components.
This is done quickly and precisely without applying heat.

FWS 60 S LFS 60 S

Толщина листа / Sheet thickness max. [mm]
         Тип             Диам.    Компл.   Ном.заказа        дент.-No.          кг                                                                          
         Type               [mm]         Set           Order no               Ident-Nr.            KG       сталь / Steel      Инокс /Inox       Алюминий /Alu
                                                                                                                                (~400 N/mm2)     (~600 N/mm2)       (~250 N/mm2)

     FWS 60 S            Ø 60            1         004.060.0020       0010 010 1503       3.7                1.0                       1.0                         2.0

     LFS 60 S             Ø 60            1         004.160.0020       0010 010 1300       3.6                1.0                       1.0                         2.0

Рихтовка

Straightening

Рихтовочный инструмент заменяет утомительную ручную работу при рихтовке

покоробленных или искривленных деталей.

The straightening tool is used for straightening distorted and deformed parts. It replaces
tiring manual labour and works quietly in comparison.

RW-S / RW-TP 25 S RW-S / RW-WT 80 S

         Тип                    Наименование               Диам    штук  Ном.заказа      дент.-No.         кг       Толщина листа max
        Type                          Description                       [mm]       pce.        Order no              Ident-Nr           kg         Sheet thickness [mm]

        RW-S            Нижняя часть / Lower part      80 x 150       1      004.210.0010     0010 010 3200     6.2                         
           +                                                                                                                                                                                   4,0
   RW-TP 25 S      Верхняя часть / Upper part            -             1      004.210.0020     0010 010 1813     3.2

        RW-S            Нижняя часть / Lower part      80 x 150       1      004.210.0010     0010 010 3200     6.2                         
           +                                                                                                                                                                                   4,0
  RW-WT 80 S     Верхняя часть / Upper part            -             1      004.210.0030     0010 010 3015     2.3
                                                                                                                                       + 0040 207 4035
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Принадлежности

Accessories

Для надежного и точного направления 

детали при обработке краевой зоны.

For safe and precise guiding of workpieces
when forming edges.

Переставляемый упор /
Adjustable Stop

VAS 2

Тип           Диам.     штук   Ном.заказа      дент.-No.         кг

Type               [mm]          pce          Order no              Ident-Nr.             kg

VAS 2                  -                1        022.300.0000     0061 900 0058      3.65

1

2

3

Для ухода и ремонта формообразующих

инструментов типов FWA, FWR и FWS.

For repair and maintenance of tools type
FWA, FWR and FWS.

Выбивная оправка / 
Ejector Punch

ASD

       Тип                         Наименование                  Поз.      штук        Ном.заказа             дент.-No.             кг

         Type                                   Description                            No.          pce.                Order no                       Ident-Nr.                  kg

       ASD 1                             Оправка / Punch                         1               1              004.010.0010              0040 219 0104          0.105

       ASD 2                Подкладная плита / Base plate            2               1              004.010.0020              0000 000 0650          0.800

       ASD 3             Запасной штифт / Replacement pin         3               1              004.010.0030              0040 219 0141          0.003



ECKOLD Limited
15 Lifford Way
Binley Industrial Estate
GB-Coventry CV3 2RN
Great Britain
Tel.: +44–24 7645 5580
Fax: +44–24 7645 6931
sales@eckold.co.uk
www.eckold.co.uk

ECKOLD GmbH & Co. KG
D-37444 St. Andreasberg
Germany 
Tel.: +49–5582 802 0
Fax: +49–5582 802 300
info@eckold.de
www.eckold.com

ECKOLD & VAVROUCH,
spol. s r.o.
Jilemnického 8
CZ-61400 Brno
Czech republic
Tel.: +420 545 24 18 36
Fax: +420 545 24 18 36
eckold@volny.cz
www.eckold.cz

ECKOLD Japan Co. Ltd.
2-14-2, Maihara Higashi
Chiba Pref.
JP-274-0824 Funabashi-City
Japan
Tel.: +81–47 470 2400
Fax: +81–47 470 2402
info@eckold.co.jp
www.eckold.co.jp

ECKOLD France
16, rue de la Noue Guimante
Z.I. de la Courtillière
F-77400 St. Thibault-des-Vignes
France
Tel.: +33–1 643 09 247
Fax: +33–1 643 08 192
info@eckold.fr
www.eckold.fr

ECKOLD AG
Rheinstrasse 8
CH-7203 Trimmis
Switzerland
Tel.: +41– 81 354 12 70
Fax: +41– 81 354 12 01
machines@eckold.ch
www.eckold.com

Технические данные / Technical Data

KF 324 KF 340

Пролет по горизонтали Throat horizontal 340 mm 340 mm

Пролет по вертикали Throat vertical 245 mm 245 mm

Рабочий ход Working stroke 8 mm 8 mm

Число рабочих Working strokes
тактов в минуту per minute ~ 400 ~ 250 - 550

Мощность

приводного двигателя Drive by Electric Motor 1,5 kW 2,2 kW

Толщина формования для: Forming capacity:
- Сталь 400 N/mm2 - steel 400 N/mm2 max. 2.0 mm max. 3.0 mm
- Алюминий 250 N/mm2 - al.   250 N/mm2 max. 2.5 mm max. 4.0 mm
- Нерж. сталь 600 N/mm2 - s.s.  600 N/mm2 max. 1.5 mm max. 2.0 mm

Перестановка Adjustment of Ручное колесо Редукторный мотор

пуансона путем upper ram by Handwhee Gear motor
32 mm 30 mm

Вес нетто прибл. Net weight ~ 505 кг / kg ~ 537 кг / kg

Все данные толщины листа касаются материала с прочностью растяжения: стальной лист (Rm≈400 N/mm2), Алюми-
ний, незакаленный, формообразуется (Rm≈250 N/mm2) и нержавеющий стальной лист (Rm≈600 N/mm2).

All sheet thickness data are based on material in deep drawing quality:  mild steel (Rm~400 N/mm2), aluminium not hardened, formable
(Rm~250 N/mm2) and stainless steel (Rm~600 N/mm2).
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Swiss precision


